

Tisztelt Szülők!

Kérjük, elsőként olvassák el Dr. Maruzsa Zoltán államtitkár úr levelének alábbi részleteit:



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: VIII/1675-2/2020/KOAT

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány a koronavírus miatti új munkarend bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben szóló 1102/2020. (III.14.) Korm. határozatban, valamint az emberi erőforrások miniszterének a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről szóló 3/2020. (III.14.) EMMI határozatban az iskolákban a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött. A döntés az óvoda, a pedagógiai szakszolgálati intézmény és a pedagógiai-szakmai szolgáltatást nyújtó intézmény kivételével érinti valamennyi köznevelési intézményt. Annak érdekében, hogy az új munkarendre történő áttérés minél inkább zökkenőmentes legyen, szeretném Önt tájékoztatni az alábbiakról.

2020. március 16. napjától az oktató-nevelő munka tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre. Hangsúlyozom, hogy ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás módjának megváltoztatását, amelynek keretében továbbra is biztosítani kell a tanulók számára a tanulás Alaptörvényben rögzített lehetőségét. A megváltozott körülményekhez az intézményeknek és a pedagógusoknak is alkalmazkodniuk kell.

Az új munkarend értelmében a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú látogatása. A tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók között online vagy egyéb, személyes találkozást nem igénylő formában történik. Ezt oly módon kell megszervezni, hogy a tananyag tantermen kívüli, digitális munkarend keretében történő átadása alkalmas legyen a tanuló tanulmányi követelményeinek teljesítésére.

A tantermen kívüli, digitális munkarend időtartama alatt a tanulók lehetőleg kerüljék a nagyobb csoportos találkozásokat, közös programokat. Felügyeletüket a szülők, családok, szomszédok bevonásával, kis csoportokban célszerű megszervezni. A gyermekek felügyeletét nem javasolt a nagyszülőkre bízni, hiszen ők a legveszélyeztetettebbek.

A Kormányhatározat értelmében 2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, indokolt esetben a nemzeti köznevelésről szóló törvény hatálya alá tartozó iskolák esetében a területileg illetékes tankerületi központ, szakképző intézmény esetében a területileg illetékes szakképzési centrum munkanapokon megszervezi a gyermekek, tanulók napközbeni kics csoportos felügyeletét. A megszervezés azt jelenti, hogy egyeztetés alapján ebben természetesen nem állami fenntartású intézmények is részt vehetnek.

A gyermekétkeztetés biztosítása az adott településen intézménytípustól függetlenül önkormányzati feladat. A főzésre jelenleg is használt konyhák továbbra is rendelkezésre állnak, a gyermekek étkeztetése azonban nem történhet az oktatási-nevelési épületekben. Ezért azon gyermekek számára, akiknél ez indokolt, helyben, optimális módon kell biztosítani az étkezés lehetőségét (például kiszállítással). Ennek biztosítása érdekében javasoljuk, hogy az intézményvezető és a fenntartó egyeztessen a feladatért felelős települési önkormányzattal.

Abban az esetben, ha a koronavírus-járvány miatti veszélyhelyzet huzamosabban fennmarad, az érettségi vizsgákkal kapcsolatban további részletes tájékoztatást adunk ki. Jelenleg úgy véljük, az erre történő felkészítés ebben a munkarendben is eredményes lehet.

Az iskolavezetés a mai megbeszélésen a következő döntéseket hozta a 1102/2020 (III.14.) Kormányhatározat és az Intézményvezetői tájékoztató alapján:

1. Felügyelet biztosítása:

A Kormányrendelet értelmében csak a legszükségesebb esetben, ha semmiképpen sem tudják megoldani a felügyeletet, küldjék gyermeküket iskolába. A felügyeletet kis csoportokban biztosítjuk, oktatást az ő számukra is – a többi diákhoz hasonlóan – digitálisan tudjuk biztosítani.

Kérjük, hogy az osztályfőnököknek jelezzenek vissza ma,

2020. március 15-én 16.00 óráig.

A visszajelzést gyerekenként kérjük.

A visszajelzéseket az osztályfőnökök továbbítják az igazgatóságnak.

2. Étkezés:

Kérjük, hogy az osztályfőnököknek jelezzenek vissza ma,

2020. március 15-én 16.00 óráig.

A visszajelzést gyerekenként kérjük.

A visszajelzéseket az osztályfőnökök továbbítják az igazgatóságnak.

A következő választási lehetőségeket tudjuk felajánlani:

- a) Lemondják az étkezést.
- b) Bejönnek az ételért és hazaviszik. Ez csak akkor lehetséges, ha minden napra (hétfő-péntek) kérik az ételt. A MEVID az egyéni éthordókat nem tudja vállalni, csak lezárt, steril dobozban tudják kiadni az ételt. Ezekért a

dobozokért napi 130 forintot kell fizetni, ezt az összeget utólag szedjük be.

3. A tankönyvek elhozatala az iskolából:

A szekrényekben, padokban levő könyveket március 16-án és 17-én (hétfő-kedd) lehet az alábbi rend szerint elhozni:

Gimnázium:	09.00-11.00 óráig
Felső tagozat:	11.00-14.00 óráig
Alsó tagozat:	15.00-17.00 óráig
Kollégium:	17.00-18.00 óráig

További hírekkel még jelentkezünk, így a digitális oktatással kapcsolatban is küldünk még leveleket.

Kérjük, hogy folyamatosan figyeljék levelező rendszerüket, honlapunkat.

Köszönjük megértésüket és együttműködésüket!

Pécs, 2020. március 15.

Amreinné Pesti Ágnes
intézményvezető